

PSE-STRATADC^{Q&As}

Palo Alto Networks System Engineer Professional - Strata Data Center

Pass Palo Alto Networks PSE-STRATADC Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/pse-stratadc.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Palo Alto Networks Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which two OpenStack components are used in the creation of a VM-Series firewall from a heat template in OpenStack? (Choose two)

- A. Swift creates the storage resources.
- B. Nova creates the firewall instance.
- C. Horizon
- D. Neutron creates the network resources.

Correct Answer: AC

QUESTION 2

What is the major decision factor that customers use when selecting a managed container platform such as AS/EKS/GKE?

- A. licensing costs
- B. enhanced capabilities not available in vanilla K8s
- C. no need to manage containers, just the application code.
- D. reduced operational costs and management overhead

Correct Answer: B

QUESTION 3

Is vulnerability analysis against images in the registry sufficient for security?

- A. Yes, containers do not have unique vulnerabilities.
- B. No, you should do vulnerability analysis only against the running containers, which are vulnerable.
- C. Yes, you are ensuring that the images the containers are based on are secure.
- D. No, you need to do analysis in the CI system, in the registry, and against instantiated containers

Correct Answer: C

QUESTION 4

Which two methods provide a virtual IP address when implementing active/active HA? (Choose two)

- A. VRRP
- B. HSRP
- C. floating IP address
- D. ARP load sharing

Correct Answer: CD

QUESTION 5

How does Palo Alto Networks integrate with VXLAN tagging?

- A. does not integrate with VXLAN tagging, so virtual appliances cannot be provided, but hardware appliances can be offered at the data center gateway border
- B. integrates with VXLAN. but scripting is necessary, and Professional Services should be engaged
- C. integrates fully into VXLAN architectures if they are provided by VMware
- D. does not integrate natively with VXLAN tagging, network equipment can convert VXLAN flows to VLANs and send those VLANs to Palo Alto Networks firewalls

Correct Answer: C

[PSE-STRATADC PDF Dumps](#)

[PSE-STRATADC Practice Test](#)

[PSE-STRATADC Exam Questions](#)